

Уборка побережья Байкала: за два часа со дна подняли 8 тонн мусора

За два часа больше 8 тонн. Столько мусора собрали любители подводного плавания на дне Байкала. Так в Иркутской области отметили Всемирный день очистки водоемов.

Пирс в Листвянке - одно из самых загрязненных мест. Круглый год здесь отдыхают тысячи туристов, оставляя после себя мусор не только на берегу Байкала, но и в воде. 60 аквалангистов, дайверов и водолазов готовятся к погружению. Это представители Байкальского поисково-спасательного отряда МЧС России, частных, общественных, муниципальных организаций. Среди последних есть как профессионалы, так и любители. Для них это повод попрактиковаться с пользой для дела.

- Это благородное занятие - очищать, все время надо постоянно следить за нашим Байкалом. Это наша жемчужина, уникальное озеро, - говорит дайвер Игорь Садовский.

Территорию заранее обозначили и загородили, чтобы проходящие катера не мешали подводникам. Это примерно 150-200 метров вдоль береговой линии.

Глубина - от 2 до 5 метров. А температура воды - около двух градусов. Среди тонн мусора, поднятого со дна, не только окурки, бутылки, но и более тяжелые предметы, например, железные стулья, столы, автомобильные колеса.

- По идее, надо поставить сеточку на него, чтоб типа поддона загружать и поднимать. Там много металла.

Дно Байкала и его берег убирали гости, жители Листвянки и даже дети. День очистки водоемов учрежден по инициативе ЮНЕСКО более 10 лет назад. В Листвянке его отмечают уже два года. Во время подводных субботников аквалангисты и дайверы находили и эксклюзивные предметы.

- Мусор самый разнообразный. Эксклюзивно нашли санки середины 20 века. Без единого гвоздя, из дерева. Нашли много пешней, которыми лед отдалбливают, - говорит организатор мероприятия Михаил Креславский.

День очистки водоемов прошел не только в Листвянке. Подразделения Байкальского поисково-спасательного отряда МЧС России убирали мусор еще и в районах Усть-Баргузина, Посольска и Северобайкальска.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)